

贺岁档余温尚存 好莱坞大片来袭 元宵节“大喜临门” 8部电影绿城“闹元宵”

经历了长达95天的贺岁档大片狂轰滥炸后,电影市场进入一段相对缓和的调节期来消化之前珍馐美味。这就是传说中的3月影市淡季,记者从河南奥斯卡院线获悉,郑州3月份只有17部新片上映,这是一个国产中小成本作品占领市场的地段,也是一个黑马滋生的时期。与往年不同的是,这个3月档多了不少进口片的身影。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛



《木星上行》

《吉星高照 2015》

8部电影一齐“闹元宵”

由于2015年的春节比较晚,导致贺岁档延续到3月初,通常元宵节便预示着贺岁档的结束,可是今年的元宵节是3月5日,没过两天便又迎来一个妇女节热档。

虽然只是一个小热档,但元宵节期间却融进了8部类型各异的影片。有合家欢真人动画电影《帕丁顿熊》,讲述了一个秘鲁小熊在伦敦帕丁顿站迷路,被一个善良的家庭收养后展开的一连串爆笑激萌的闹事;有华丽动作和特效场面的科幻大作《木星上行》,由《黑客帝国》导演沃卓斯基姐弟执导共耗资1.7亿元,所有渴望看到的科幻元素都将

呈现在眼前;有偏向女性的题材、影帝刘烨和女神林志玲主演的《北京·纽约》,以北京、纽约两座大都市为背景,讲述了一段迷离动人的爱情故事;也有晚拜年性质的搞笑喜剧《吉星高照2015》《大喜临门》,前者是王祖蓝领衔致敬星爷的香港喜剧,后者讲述林心如饰演的台湾女孩和李学东饰演的内地高富帅,因两地婚俗文化不同产生的种种笑料。

此外还有小沈阳、田亮、陈小春“三剑合璧”的喜剧《将错就错》,融亲情、爆笑元素于一体的《全能囧爸》和讲述女性独立、自强不息故事的《美丽笨女人》。

国产片开年主打“温情”

当然淡季名字不是白叫的,3月中下旬开始新片凋零,但历年3月都会有一部偏文艺气质的票房大鳄的出现。今年在3月20日则迎来刘德华、井柏然主演的亲情电影《失孤》,同日也有古天乐、杨千嬅主演的温情喜剧《可爱的你》。悬疑大作《暴疯语》看刘青云和黄晓明双雄对决,还需提及一部奇幻动画《一万年以后》,同在3月27日恭候大家。

《失孤》中刘天王心酸农民工的

造型和井柏然帅气的机车造型,让这部电影早就备受关注。这部电影是导演彭三源五年磨一剑的力作,他从2010年便开始剧本的创作,先后跟踪六七十例失孤家庭的案例,创作出温暖人心的作品,让人感动的同时能有更多的思考。另一部温暖的电影是《可爱的你》,这部片中古仔身边还是老拍档杨千嬅,电影讲述一对即将破裂的夫妻开幼儿园,在孩子们的帮助下最终收获幸福的故事。

好莱坞大片年“被开启”

2015年作为好莱坞大片年也非浪得虚名,北美每个月都有猛片献映,内地也会见缝插针地引进过来。在3月5日引进片中打头阵的是真人+动画电影《帕丁顿熊》,元宵节迎来美国科幻大片《木星上行》,3月中旬也有根据童话改编的奇幻电影《灰姑娘》公映,一周之后3月20日著名动作系列最新作《飓风营救3》也会打出天下。最终,3月底还有《王牌特工:特工学院》作为收尾,3月份的引进片真可谓来势汹汹。

继《爱丽丝梦游仙境》《沉睡魔咒》《魔法黑森林》等童话故事被翻新演绎之后,这回又轮到迪士尼公司向自己的宝库“下手”了,家喻户晓的《灰姑娘》也要被翻新,3月13日上映。本片由英国著名的莎翁戏剧导演肯尼思·布拉纳执导,来自《唐顿庄园》的莉莉·詹姆斯,《权力游戏》的理查德·麦登,人气女王凯特·布兰切特等全明星阵容倾情演绎,重塑仙履奇缘的经典。

《平凡的世界》删减人物惹争议 编剧:金波不是没有了, 是和润生“合体”了

小说改编成影视作品,似乎已成为近期影视圈的潮流。继《红高粱》《狼图腾》之后,由路遥同名小说改编而成的电视剧《平凡的世界》上月底也开始登陆东方、北京等卫视播出。该剧播出数日后,遭遇到不少质疑,如角色造型太时尚、方言对白太乱等,但最让原著粉不能接受的是,书中金波这一角色在剧版中“不见了”。对此,该剧编剧温豪杰回应表示:“金波不是没有了,是和润生合体了。”



佟丽娅在剧中饰演田润叶,其长相被质疑太时尚,服装也被批没有时代感。

对白太乱? 导演解释:这是一种能让观众听懂的话

电视剧《平凡的世界》故事背景是上世纪70年代中期到80年代中期,原著以农民子弟孙少安、孙少平兄弟俩的命运为主轴,讲述了一代年轻人面临现实的挫折、压力、抉择,却从未放弃对理想、爱情的追求。

不过电视剧开播之后,袁弘、王雷、佟丽娅、李小萌等领衔的主演阵容,却被观众评价不止长相太时尚,连服饰也没有年代感,尤其是袁弘饰演的孙少平,“脸面光鲜亮丽,发型炫酷摩登,这

是原著里困境中顽强的少平形象吗?”

而由于故事发生在陕北的农村,一众主演“贴心”地在剧中所讲的陕北方言也不幸遭遇挑刺。“孙少安的陕北方言最地道又稍稍有些偏重;润叶的陕北话只有一个‘我’读作‘俄’,其他的都是普通话;少平的是陕北方言+关中方言+普通话。”不过对于主演们不咸不淡的陕北方言,该剧导演毛卫宁解释说是“一种具有陕北味道,但是又能让观众听懂的话”。

金波被删? 编剧解释:不是没有,是合体了

如果说选角和语言问题上,一千个观众眼中就有一千个哈姆雷特,那么,剧情故事的变动,却有原著作为“标准”在死死地盯着。

此前不少小说被改编成电视剧时,常常“被迫”新增人物,为了避免电视剧剧情单一,比如电视剧《红高粱》就增加了3个原著中没有的人物:九儿的初恋张俊杰、单家大嫂、县长朱豪三。但剧版《平凡的世界》却“反其道而行”,该剧播出后最大的争议莫过于不少原著粉丝发现书中孙少平的好友兼同学金波“不见了”。

对此,该剧编剧温豪杰回应表示:“金波不是没有了,金波是和润生合体了。”至于让他俩在电视剧中“合体”的原因,温豪杰也解释道:“润生和金波这两个人物都是大家熟知的,是负责与孙少安和孙少平的友情。如果是按照原著的话,这两个人会很分散而且不能贯穿,对剧情推动没有作用,反而对两个人物都有损失。如果把这两个人物并起来了,这个角色就成为主要的人物角色,大家都会在润生这个角色身上看到金波,金波的戏存在于这个人物身上。” 蔡慕嘉

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造
WWW.GREE.COM